
  

Petőfi-napok  
  

A hagyományos Petőfi-napokat az idei tanévben március 9 - 12. között 

rendeztük meg. A négynapos rendezvénysorozaton a kistérségi iskolák közül 

Táp, Tápszentmiklós, Bakonyszentlászló, Nyúl nevezett tanulóikkal a 

meghirdetett versenyekre.   

  

Az ünnepélyes megnyitó, igazgatónőnk köszöntője után a rajzpályázat 

eredményhirdetésére került sor. A sok, igényes alkotás közül a zsűri nehezen 

tudta a legszebbeket kiválasztani. Az alsó tagozatos diákok Janikovszky Éva 

bármely, szabadon választott művéhez kapcsolódóan, az 5.-8. évfolyamos 

tanulók pedig a János vitézhez készíthettek illusztrációkat.   

  

A nap folytatásaként a versmondók léphettek „színpadra”. Az 1.-2. 

évfolyamosok között Horváth Luca (Écs) 1., Zölei Emmaróza (Écs) 2., Ferenczy 

Ákos (Ravazd) 3., a 3.-4. osztályosok között Lábik Noel Barnabás (Écs) 1., Varga 

Zselyke (Écs) 2., Barabás Panna (Nyúl) 3. helyezést ért el.   

A szavalóversennyel egy időben a felsősök egészségtudatossági vetélkedőn 

vettek részt. Témájuk a víz volt. Első helyen végzett Écs csapata, 2. 

Bakonyszentlászló, míg a 3. helyezést a tápi iskola diákjai érték el.  

  

A második napon a zenéé volt a főszerep. A versenyzők színvonalas 

produkciókat adtak elő. Zongoráztak, furulyáztak. A zsűri szinte az összes 

zeneművet arany minősítéssel értékelte. Iskolánk tanuló közül kiemelt arany 

minősítést kapott: Bognár Áron. Arany minősítésben - Peiper Olga, Forintos 

Milán, Bunda Júlia Sára, Szakács Zalán, Gárdai Lili, Boda Ádám Levente, Rácz 

Janka, Sarkadi Emese, Pulai Csenge részesült.  

  

A zárónapon a résztvevő 3.-4. évfolyamos tanulók egy színvonalas 

csapatversenyen mérhették össze tudásukat, tájékozottságukat, gyorsaságukat. 

Az ökológiai csapatversenyen kollégáink izgalmas feladatokkal várták a 

gyerekeket. Első helyen a tápi, másodikon a nyúli iskola tanulói végeztek, a 

dobogó harmadik fokára pedig a ravazdi iskola tanulói állhattak.  

   

A három nap alatt majd száz tanuló mutathatta meg rátermettségét, 

tájékozottságát, zenei- művészi tehetségét. Reméljük, hogy minden résztvevő 

jól érezte magát nálunk, a részvételükre a jövőben is számítunk!  



 

 


